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CONDIZIONI DI VENDITA                


I PRODOTTI DA VOI SCELTI VERRANNO CONFEZIONATI                                       
CON CARTA E NASTRO SENZA COSTI AGGIUNTIVI 


***********                     


SERVIZIO DI SPEDIZIONI CON CORRIERE ESPRESSO                                         
CON RINTRACCIABILITA' IMMEDIATA


***********


PER ALTRE ESIGENZE CONTATTECI E RICHIDETE IL LISTINO GENERALE


***********


PREZZI + IVA 22%

                                                                                                                                                        

SEGUITECI SULLE NOSTRE PAGINE SOCIAL



LE SPESE RELATIVE                            
A BENI DISTRIBUITI GRATUITAMENTE                        

DI VALORE UNITARIO                       
NON SUPERIORE A €50,00               

SONO COMPLETAMENTE DEDUCIBILI,                           
A PRESCINDERE DAI REQUISITI PREVISTI 

PER LE SPESE                                      
DI RAPPRESENTANZA.

DEDUCIBILITÀ FISCALE AL 100%



Champagne Vigneron

ABBIAMO SELEZIONATO 
CHAMPAGNE DI “RECOLTANT”, 
PRODUTTORI CHE VENDONO 

SOLO IL VINO PRODOTTO CON 
LE UVE DELLE PROPRIE VIGNE, 
SITUATE IN ZONE DEFINITE 
GRAND CRU E PREMIERE CRU

IMPORTATI DIRETTAMENTE DALL’ENOTECA



€ 38,00 € 54,00
GUY LARMANDIER 
GRAND CRU 0,75cl 

GUY LARMANDIER BRUT 2011 
GRAND CRU 0,75cl  

Champagne Vigneron

MONTHUYS 0,75cl LETE-VAUTRAIN 0,75cl

€ 22,50 € 24,50
MONTHUYS ROSE’ 0,75cl

€ 24,50



Gaudinat - Boivin

GAUDINAT - BOIVIN  
GRANDE RESERVE 0,75cl

€ 24,50 € 26,00 € 26,00

GAUDINAT - BOIVIN  
ROSE’ 0,75cl 

GAUDINAT - BOIVIN  
BLANC DE NOIRS 0,75cl 

GAUDINAT - BOIVIN  
TRADITION 0,75cl

€ 22,50
3 litri - CASSA LEGNO

€ 59,00 € 138,50
GAUDINAT - BOIVIN  

GRANDE RESERVE magnum



Boutillez Vignon
PREMIER CRU

TERNAIRE BRUT OSTINATO ACOUSTIQUE 
BLANC DE BLANCS

INTONATION                 
ROSE’

ORCHESTRAL            
MILLESIME 2018

TERNAIRE BRUT                  
70%CHARDONNAY 30%PINOT NOIR 

40%VINI DI RISERVA 24MESI SUI LIEVITI
€ 24,50 

0,75cl

OSTINATO BRUT                  
60%CHARDONNAY 40%PINOT NOIR 

35%VINI DI RISERVA 36MESI SUI LIEVITI 
€ 27,50 

0,75cl

ACOUSTIQUE BLANC DE BLANCS 
100%CHARDONNAY DE VILLERS-MARMERY 

35%VINI DI RISERVA                               
DA 36 A 48 MESI SUI LIEVITI       

€ 29,00 
0,75cl

INTONATION ROSE’              
50%CHARDONNAY 50%PINOT NOIR           

ROSE’ D’ASSEMBLAGE 24 MESI SUI LIEVITI   
€ 31,00 

0,75cl

ORCHESTRAL MILLESIME’ 2018       
90%CHARDONNAY 10%PINOT NOIR           

60 MESI SUI LIEVITI               
€ 42,50 

0,75cl

OSTINATO BRUT MAGNUM                  € 61,50
OSTINATO BRUT 3 LITRI                  € 163,00



MAURICE VESSELLE 
GRANDE CRU 0,75cl 

EXTRA BRUT

€ 34,00
MAURICE VESSELLE 

GRANDE CRU magnum

€ 86,00€ 42,00

MAURICE VESSELLE 
GRANDE CRU 0,75cl.  

ROSE’ 

€ 31,00

MAURICE VESSELLE 
GRANDE CRU 0,75cl.  

CUVEE’ 53

€ 46,00

MAURICE VESSELLE 
GRANDE CRU 0,75cl.  
MILLESIME’ 2013

€ 100,00

MAURICE VESSELLE 
ROSE’ magnum

Maurice Vesselle



Le Grandi Maison

VEUVE CLIQUOT 0,75cl.  
SAINT PETERSBOURG

€ 49,00 € 50,00
LOUIS ROEDERER 0,75cl. 

COLLECTION 244

€ 54,00
 BOLLINGER                    

SPECIAL CUVÉE  0,75cl 

€ 49,00
MOET & CHANDON 0,75cl. 

RESERVE IMPERIAL 

€ 59,50
 PERRIE JOUET                

GRAND BRUT 0,75cl



€ 80,00
 PERRIE JOUET              

BLASON ROSE’ 0,75cl

€ 89,00€ 80,00
LOUIS ROEDERER 0,75cl.   

ROSE’ 2016

€ 59,00
VEUVE CLIQUOT        

ROSE’ 0,75cl.

€ 56,50
MOET & CHANDON 0,75cl.  

ROSE’ IMPERIAL      

Maison Rosé 

 BOLLINGER ROSE’  0,75cl 



€ 245,00
 KRUG  GRANDE CUVÉE         
171ÈME ÉDITION 0,75cl 

al Top!

€ 139,00
VEUVE CLIQUOT 0,75cl.                  

LA GRANDE DAME -2015- 

€ 245,00
  LOUIS ROEDERER              

CRISTAL 2015  0,75cl
DOM PERIGNON        

-VINTAGE 2015- 0,75cl.

€ 210,00€ 180,00
PERRIE JOUET 0,75cl.                
BELLE EPOQUE -2015- 



Ruinart
 RUINART BLANC de BLANCS “SECOND SKIN”   

€ 52,00

 RUINART ROSE’  “SECOND SKIN”    RUINART BRUT  

BOTTIGLIA 0,75cl.

€ 121,00
MAGNUM

€ 80,00
BOTTIGLIA 0,75cl.

€ 179,00
MAGNUM

€ 80,00
BOTTIGLIA 0,75cl.

€ 179,00
MAGNUM



CA’ DEL BOSCO “CUVEE PRESTIGE”

€ 30,00

Spumanti  italiani
BELLAVISTA “ALMA” BRUT BOSIO - FRANCIACORTA REVI’ - TRENTODOC

BOTTIGLIA 0,75cl. MAGNUM

€ 60,00 € 26,00 € 54,00 € 15,00 € 38,00 € 15,00 € 34,50
BOTTIGLIA 0,75cl. MAGNUM BOTTIGLIA 0,75cl. MAGNUM BOTTIGLIA 0,75cl. MAGNUM



i millesimati

BELLAVISTA                             
“SATEN” 2018 0,75cl. € 43,50 

BELLAVISTA                             
“ROSE’” 2018 0,75cl. € 48,00

BELLAVISTA                             
“PAS OPERE’” 2017 0,75cl. € 50,00

BELLAVISTA “LA SCALA” BRUT 2017

BOTTIGLIA 0,75cl.

€ 36,00 € 70,00
MAGNUM 

MAGNUM 0,75 cl.

CA’ DEL BOSCO MILLESIMATI 2019 
SATEN - DOSAGGIO ZERO - 

EXTRA BRUT

€ 45,00 € 90,00



Pinot Nero - Metodo classico

€ 20,00
BOTTIGLIA 0,75cl.

€ 22,00
BOTTIGLIA 0,75cl.

€ 23,00
BOTTIGLIA 0,75cl.

FARFALLA NOIR COLLECTION EXTRA BRUT FARFALLA NOIR COLLECTION ROSE’ FARFALLA NOIR COLLECTION ZERO DOSAGE

€ 44,00
MAGNUM



OLTREPO’ PAVESE DOCG                                     
PINOT NERO METODO CLASSICO 2019 EXTRA BRUT                      


 SELEZIONATO DA ENOTECA CATTANEO

- NOVITÀ -

€ 25,00 *DISPONIBILE IN CONFEZIONE SINGOLA OPPURE 
CONFEZIONI DA 2,3 O 6 

€ 12,00
MAGNUM BOTTIGLIA 0,75 cl.

Volo



Berlucchi - Franciacorta
BERLUCCHI ’61 EXTRA BRUT 0,75cl.   

ASTUCCIATO € 16,50
BERLUCCHI ’61 SATEN 0,75cl.        

ASTUCCIATO € 18,50
BERLUCCHI ’61 ROSE’ 0,75cl.      

ASTUCCIATO € 19,50
BERLUCCHI ’61 EXTRA BRUT mgm.   

ASTUCCIATO € 36,00 
BERLUCCHI ’61 SATEN mgm.        

ASTUCCIATO € 40,00
BERLUCCHI ’61 ROSE’ mgm.        

ASTUCCIATO   € 42,50
BERLUCCHI ’61 EXTRA BRUT 3litri 

CASSA LEGNO € 89,00 



€ 9,50 € 9,50 € 10,50
“AKELUM” PROSECCO SUPERIORE 

D’ASOLO D.O.C.G 0,75cl. *

€ 8,50

“MAS DE FER“ PROSECCO DI 
VALDOBBIADENE D.O.C.G   

EXTRA DRY 0,75cl. *

“DIRUPO“ PROSECCO DI 
VALDOBBIADENE D.O.C.G    

BRUT 0,75cl.

“6° SENSO“ PROSECCO DI 
VALDOBBIADENE D.O.C.G      

DRY 0,75cl.

Prosecco by  Andreola

*MAGNUM DISPONIBILE (PAGINA SUCCESSIVA)



ancora Bolle’
ANDREOLA “BOLLE’”               
CUVEE BRUT 0,75cl.

€ 6,00
ANDREOLA “BOLLE’”                 
CUVEE BRUT 0,75cl.                

ROSE’

€ 6,00

ANDREOLA “BOLLE’”                
CUVEE BRUT MAGNUM

€ 15,50

“AKELUM”                        
PROSECCO SUPERIORE D’ASOLO 

D.O.C.G                            
MAGNUM

€ 18,00

“MAS DE FER“                                
PROSECCO DI VALDOBBIADENE 

D.O.C.G                               
EXTRA DRY MAGNUM

€ 21,50



VASTO ASSORTIMENTO DI VINI, 
ITALIANI E FRANCESI,                  

IN BOTTIGLIE DA 0,75cl. MAGNUM  
E JEROBOAM, CON POSSIBILITÀ   

DI COMPORRE CONFEZIONI          
IN CASSETTA DI LEGNO                

O SCATOLA REGALO

PER RICHIESTE 
PARTICOLARI, RICHIEDETE 

IL LISTINO GENERALE 



AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
“COSTASERA” 2018 MASI 0,75cl.

€ 36,50

Amarone della Valpolicella

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
TENUTA SANT’ANTONIO 0,75cl.

€ 27,00
AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
VALPANTENA BERTANI 0,75cl.

€ 24,00
AMARONE DELLA VALPOLICELLA         

“PIETRO DAL CERO” CA’ DEI FRATI 0,75cl.

€ 45,00



Grandi Rossi

“LUCENTE “TENUTA LUCE 
TOSCANA 0,75cl.

€ 23,00
LE SERRE NUOVE DELL’ORNELLAIA 

BOLGHERI 0,75cl.

€ 47,50
DONNA FUGATA                                 

“MILLE E UNA NOTTE” 0,75cl. 

€ 47,00
SAN LEONARDO 0,75cl. 

€ 80,00



magnum                           
-CASSA LEGNO-


€ 18,00

CA’ DEL BOSCO                             
“CORTE DEL LUPO’” 0,75cl.                

-ASTUCCIO E VELINA-

€ 40,00

3 litri                            
-CASSA LEGNO-


€ 97,50

Corte del lupo



Non lo So
IL VINO DELLA BRIANZA

NON LO SO 0,75cl

€ 9,00
NON LO SO mgm.

€ 20,50



“SESSANTANNI”           
PRIMITIVO DI MANDURIA mgm.

€ 53,00
“COLLEZIONE 50” SANMARZANO 

PUGLIA mgm.

€ 40,00
VALPOLICELLA RIPASSO ZENATO 

“RIPASSA” mgm.

€ 47,50
TENUTA LUCE TOSCANA  

“LUCENTE” mgm.

€ 53,00

Grandi formati



CREMANT DE LIMOUX mgm

€ 23,50
BANFI TENER mgm

€ 14,50
BANFI BRUT mgm

€ 40,00
FERRARI PERLÉ mgm

€ 60,00



le Cassette

€ 48,00

CASSETTA LEGNO 3 BOTTIGLIE 0,75cl.                                               
FRANCO BOASSO SERRALUNGA D’ALBA                                                         


CONTENENTE:                                                                                     
2- BARBERA D’ALBA SUPERIORE 2020               


1- BAROLO DOCG 2018


CASSETTA LEGNO               
2 BOTTIGLIE 0,75cl. 

TENUTA SANT’ANTONIO 


CONTENENTE:                                  
1-“LA BANDINA” 2019                                        


1-AMAMRONE DELLA 
VALPOLICELLA 


€ 48,00



CASSETTA LEGNO               
2 BOTTIGLIE 0,75cl.          


CONTENENTE:                                  
1-FRANCIACORTA        
BERLUCCHI ‘61                 

SATEN                          


1-CACCIA AL PIANO           
“RUIT HORA” BOLGHERI


CASSETTA LEGNO 0,75cl.                 
3 BOTTIGLIE FRANCIACORTA          


CONTENENTE:                                  
1-BERLUCCHI ’61 EXTRA BRUT


1-BERLUCCHI ’61 SATEN 


1-BERLUCCHI ’61 ROSÉ               

€ 53,00 € 36,00



CASSETTA LEGNO               
2 BOTTIGLIE 0,75cl.          


CONTENENTE:                                  
1- COLLE MASSARI         
MONTECUCCO DOC           

ROSSO RISERVA 2020


1- COLLE MASSARI         
MONTECUCCO DOCG           

SANGIOVESE RISERVA 2018
€ 44,00 € 36,00

CASSETTA LEGNO               
3 BOTTIGLIE 0,75cl. 


CONTENENTE:                  
1- RIGOLETO           

MONTECUCCO DOC        
ROSSO TOSCANA 2022                      


1- COLLE MASSARI         
MONTECUCCO DOC           

ROSSO RISERVA 2020


1- COLLE MASSARI         
MONTECUCCO DOCG           

SANGIOVESE RISERVA 2018


         




CASSETTA LEGNO 2 BOTTIGLIE 0,75cl.           
VAL DI SUGA 


CONTENENTE:                                  
1-ROSSO DI MONTALCINO  


1-BRUNELLO DI MONTALCINO  


€ 39,00

€ 39,00

CASSETTA LEGNO 2 BOTTIGLIE 0,75cl.            
BERTANI 


CONTENENTE:                                                   
1-VALPOLICELLA RIPASSO VALPANTENA                                        


1-AMAMRONE DELLA VALPOLICELLA VALPANTENA




CASSETTA LEGNO 2 BOTTIGLIE 0,75cl.                   
SAN FELICE                                                        

CONTENENTE:                                                  
1-BOLGHERI BELL’AJA 2022


1-CHIANTI CLASSICO RISERVA                             
“IL GRIGIO” 2021   


CASSETTA LEGNO 2 BOTTIGLIE 0,75cl.                            
SAN FELICE 


CONTENENTE:                                                    
1-BOLGHERI BELL’AJA 2022


1-ROSSO DI MONTALCINO 2022   


€ 29,50 € 32,00€ 56,00

CASSETTA LEGNO 3 BOTTIGLIE 0,75cl.                   
SAN FELICE                                                        

CONTENENTE:                                                  
1-BOLGHERI BELL’AJA 2022


1-CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE                             
“LA PIEVE” 2021   


1-CHIANTI CLASSICO BORGO 2022




€ 3,50€ 3,50
ROSSO MARCHE 0,75 cl.

€ 3,50
MARCHE MERLOT 0,75 cl.

€ 3,50
SALENTO ROSATO 0,75 cl. ROSSO DEL SALENTO 0,75 cl.

i vini dell’enoteca

€ 3,50€ 3,50
PINOT NERO PAVIA 0,75 cl. PINOT NERO PAVIA 0,75 cl.



*DISPONIBILE IN CONFEZIONE SINGOLA OPPURE 
CONFEZIONI DA 2,3,4 O 6 



…altre idee… 



i Gin

GIN CITTADELLE 
JARDIN D’ÉTÈ


GIN ZEALOTS 
HEART


GIN        
GINNASTIC


GIN LONEWOLF 




GIN DISTRICT 
“BRERA”
 GIN BALLOR
 GIN PORTOFINO




Amari

AMARO EROICO
 AMARO BALLOR
 AMARO BONOLLO
 AMARO JEFFERSON




le Grappe

GRAPPA 18 LUNE 
MARZADRO


GRAPPA ANFORA 
MARZADRO


GRAPPA STORICA 
NERA DOMENIS


GRAPPA POLI    
DUE BARILI




CASSETTA LEGNO                                    
3 BOTTIGLIE 0,10cl.                              

POLI                                                       
1-SARPA ORO                                       

1-CLEOPATRA MOSCATO                            
1-GRAPPA SASSICAIA


GRAPPA POLI 
MORBIDA


GRAPPA 
INVECCHIATA 

PETRA


GRAPPA                
AMARONE BARRIQUE 

BONOLLO  




i Whisky

WILSON & MORGAN 
DAILUAINE 2011
 TEELING IRISH
 TULLIBARDINE 

SAUTERNES FINISH

ARRAN          

AMARONE CASK

ARRAN             

PORT CASK




WILSON & MORGAN 
CAOL ILA 12
 MACHRIE MOOR
KILCHOMAN  

MACHIR BAY
 HIGHLAND PARK 10
SMOKEHEAD




VASTO ASSORTIMENTO                              
DI PREGIATI DISTILLATI


WHISKY, RUM, GRAPPE, GIN,                  
COGNAC e ARMAGNAC




le Confezioni

SI CONFEZIONANO 
CESTI NATALIZI 
PERSONALIZZATI
IMMAGINE A SCO

PO ILLU
STRATIVO




IMMAGINE A SCOPO ILLUSTRATIVO


DISPONIBILI 
DIVERSI PRODOTTI 

ALIMENTARI        
PER COMPORRE      
LE CONFEZIONI   










Salmone selvaggio  
d’AlaskaAffumicato 

€ 75,00*
*iva al 10%

al kg



Panettone Artigianale

€ 18,50*

1 kg

*iva al 10%


